

怒氣全發洩，心靈得醫治

(2012.08 馬來西亞學員)

學員分享：明恩

我是很容易哭的，可能我講一下就會哭了。其實 我的得著，在 **Level I** 已經看到。所以在小組分 享的時候，我說我的得著，那一種釋放，我當時 講的時候以為他們會說：“有沒有這麼誇張啊？”其實事實上，我的那種得著，讓我整個人從沉重 變得輕飄飄。第一幅圖我畫得是小草被一個大石 頭壓著，那個小草出不來，那就是我的感覺。我 背後的故事大家都知道，如果是這個教會的教友 都知道，都認識我的丈夫。他不久前也在這裏分 享見證，就是“賭鬼遇見耶穌”，我就是那個賭 鬼的太太，我就是受到很大的壓迫，因為他的賭 博對我造成很大的傷害，我一直累積十幾年。所 以就在去年，我來到這裏才得到釋放。而且我很 感恩，**Dr. Kot** 一直親自地帶領我們，所以我不 需要 **role play**，我和我的丈夫是面 對面地談， 所以我就得到很大很大的釋放。本來在之前我以 為我已經被釋放了，因為自從我丈夫得到重生的 機會的時候，我以為我們的關係已經沒有問題。但其實心裏在過去 10 幾年，那些壓抑在裏面的 沒有得到釋放，而且我不知道，所以 **Dr. Kot** 一 直說你有的，你來，你裏面有苦毒要處理。所以 我就這樣爆發了 整個，我當面把我很多的怒氣， 我所恨的，全部都發洩出來，就得到醫治。這是我在 **Level III** 很大的收穫，不只是這一個，其 他的也有很多。所以我第一天在上 **Level I** 的時 候，我已經整個人都輕飄飄地回家，很開心，也 很盼望醫治帶回 來。所以完了 **Level I**，我也期 待 **Level III** 能夠更快地進行，一直在期待中終 於 來到了。所以我說我還是要來，我一定要來。 所以在 **Level III** 又是不一樣的領 悟，**Level III** 我更深入的認識了我自己，我是誰，我的身 份又是誰，我所扮演的角色又是誰，我很感恩， 因為這兩個 **level** 我都是和我的丈夫一起來的， 所以我不但只是認識自己，我同時也同樣認識 他，我相信往後我們有更深一層的認識的 時候我 們的相處會更好。其實我鼓勵你們的伴侶能夠一 起來，我也很鼓勵你們 把身邊的朋友一起帶來， 這是一個很好的釋放、醫治，所以 **Level III** 你 們一定 要來，你們更加要來認識你們自己，這樣 子你們才會有更大的得著。謝謝。